



В Нижнем Новгороде сотрудники регионального следственного управления организовали для ветеранов праздничный концерт



В преддверии праздника Великой Победы 7 мая в Парке Победы в городе Нижнем Новгороде для ветерана Великой Отечественной войны Евгения Ивановича Макарова и ветерана-блокадницы Антонины Михайловны Перцовой организован праздничный концерт.

Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Саетович Ахметшин и руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте полковник юстиции Александр Александрович Перепелицын поздравили Евгения Ивановича и Антонину Михайловну с самым дорогим для сердца каждого соотечественника праздником – Днем Победы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вручив памятные подарки и цветы, офицеры пожелали ветеранам крепкого здоровья и долгих лет жизни, выразив искреннюю благодарность за возможность жить под мирным небом. В качестве гостей на концерте присутствовали заместитель председателя Законодательного собрания Нижегородской области Дмитрий Германович Краснов, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Нижегородской области Павел Михайлович Солодкий, заместитель руководителя военного следственного отдела СК России по Нижегородскому гарнизону майор юстиции Максим Сергеевич Дружинин и сотрудники Приволжского филиала ФГКУ «Судебно-экспертного центра СК России», которые также озвучили свои поздравления.

Для ветеранов был подготовлен концерт, в котором принимали участие кадеты Следственного комитета, исполнявшие песни и читавшие стихи. Военный оркестр штаба Приволжского округа войск национальной гвардии Российской Федерации исполнял для почетных гостей песни военных лет, а под музыкальную композицию «Прощание Славянки» Евгений Иванович Макаров даже не удержавшись станцевал. В заключение концерта все участники и гости под сопровождение оркестра исполнили песню «День Победы».

После торжественного концерта ветераны сердечно поблагодарили гостей, а также поделились своими воспоминаниями о тяжелых годах войны.

Так, Макаров Евгений Иванович рассказал, что родился в 1925 году и воевал на Западном, 2-ом Белорусском фронтах. Был связистом, получил ранение. Принимал участие в освобождении Белоруссии и Польши. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени. За мужество и героизм в боях Великой Отечественной войны награжден орденом Славы III степени, а также многими медалями, в том числе Жукова, «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией» и др. Является Почетным ветераном города Нижнего Новгорода. Принимает активное участие в патриотическом воспитании подшефных кадетских 10-х и 11-х классов МАОУ «Гимназия № 2» г. Нижнего Новгорода и молодых сотрудников следственного управления по Нижегородской области.

Перцова Антонина Михайловна рассказала, что, будучи 4-летним ребенком, пережила блокаду Ленинграда. В 1944 году она вместе со своей старшей сестрой и матерью была эвакуирована из блокадного Ленинграда по знаменитой Дороге жизни. На Ладожском озере они попали под обстрел, мать, закрыв свои телом маленьких дочек, получила смертельное ранение. Прибыв в город Горький, мама умерла в госпитале от полученного ранения. 4-летняя Антонина попала в детский дом. В 8-летнем возрасте ее взяла на воспитание семья из г. Горького. Они и стали для Антонины настоящими родителями. После школы она получила высшее педагогическое образование. После этого ей довелось служить радисткой в Советской армии, но блокадное детство дало о себе знать, и в 1966 году она была комиссована по состоянию здоровья. Затем Антонина Михайловна трудилась в коммунальном хозяйстве. Выйдя на пенсию в 1995 году, она продолжает жить активной творческой жизнью, руководит более 25 лет ансамблем «Волжане», является автором текстов и музыки нескольких песен. Она почетная блокадница Нижнего Новгорода, инвалид 2-й группы, заслуженный ветеран Нижегородской области, член Всероссийского авторского общества.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления поблагодарили каждого, кто внес свой вклад в достижение общей Победы, пожелали крепкого здоровья и благополучия. Все присутствующие выразили искреннюю благодарность за такой теплый и душевный концерт.

Следственное управление СК России по Нижегородской области на постоянной основе организует патриотическую работу. Воспитание патриотизма и духовно-нравственных ценностей у подрастающего поколения происходит в том числе через такие публичные творческие мероприятия, через заботу о ветеранах и старшем поколении, общение с ними.

Благодарность потомков за подвиг ветеранов не имеет границ, и именно нам необходимо приложить все усилия, чтобы не допустить подобного впредь.

Изображения



08 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1881588>